

DIRECTIONS

Non-flammable, fast evaporating degreaser that penetrates oil, dirt, wax and grease on parts. Increases the life of components by removing foreign material that can cause costly downtime. Dielectric strength = 37,000 volts. Contains chlorinated solvents. Not harmful to most plastics; test prior to use on remote area.

CONTAINS: Trichloroethylene (79-01-6), Carbon Dioxide (124-38-9).

WARNING: This product contains chemicals known to the state of California to cause cancer, birth defects and other reproductive harm.

MODE D'EMPLOI

Nettoyant ininflammable à évaporation rapide qui pénètre l'huile, la saleté, la cire et la graisse. Prolonge la durée utile des composantes électriques en délogant les corps étrangers qui pourraient causer des immobilisations coûteuses. Rigidité diélectrique = 37 000 volts. Contient des solvants chlorés. Non dommageable sur la plupart des plastiques; faire un essai sur une partie discrète avant d'utiliser.

CONTIENT: Trichloroéthylène (79-01-6), dioxyde de carbone (124-38-9).

AVERTISSEMENT: Ce produit contient des produits chimiques connus par l'État de Californie comme pouvant causer le cancer, des déficiences de naissance et autre danger pour la reproduction.

INSTRUCCIONES

Limpiador no inflamable, de rápida evaporación, que penetra el aceite, la cera de la mugre y la grasa. Prolonga la vida de los componentes eléctricos, eliminando los agentes extraños que pueden ocasionar costosos tiempos muertos. Resistencia dieléctrica = 37,000 voltios. Contiene solventes clorados. No perjudicial a la mayoría de los plásticos; pruebe el producto sobre material no esencial antes de usarlo.

CONTIENE: Trichloroethylene (79-01-6), Anhídrido Carbónico (124-38-9).

CUIDADO: Este producto contiene sustancias químicas conocidas al Estado de California como causa de cáncer, defectos de nacimiento y otros daños reproductivos.

Gorilla Cleaner Safety Solvent BD1049
Material Safety Data Sheet Available



Nettoyant Gorilla sécuritaire aux solvants BD1049
Fiche signalétique disponible

WARNING! CONTENTS UNDER PRESSURE. VAPOR HARMFUL.

PRECAUTIONS: Avoid prolonged exposure to sunlight or heat from radiators, stoves, hot water and other heat sources that may cause bursting. Do not puncture, incinerate, burn or store above 120°F (49°C). Do not discard empty can in garbage compactor. Use with adequate ventilation. Avoid continuous breathing of vapor and spray mist. To avoid breathing vapors or spray mist, open windows and doors or use other means to ensure fresh air entry during application and drying. If you experience eye watering, headaches, or dizziness, increase fresh air or wear respiratory protection (NIOSH approved) or leave the area. Avoid contact with eyes and skin. Wash hands after using. Vapors may decompose to harmful or fatal corrosive gases such as hydrogen chloride and possibly phosgene. This can will conduct electricity. To avoid electrical shock, do not touch can to live electrical sources.

FIRST AID: In case of eye contact, flush thoroughly with large amounts of water for 15 minutes and get medical attention. For skin contact, wash thoroughly with soap and water. In case of respiratory difficulty, provide fresh air and call physician. If swallowed, call Poison Control Center, hospital emergency room, or physician immediately.

RISKS: Reports have associated repeated and prolonged occupational overexposure to solvents with permanent brain and nervous system damage. Intentional misuse by deliberately concentrating and inhaling the contents may be harmful or fatal.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

AVERTISSEMENT! CONTENU SOUS PRESSION. VAPEUR NOCIVES.

MISE EN GARDE: Éviter exposition prolongée aux rayons du soleil ou à la chaleur des radiateurs, des poêles, de l'eau chaude et à toute autre source de chaleur capable de provoquer l'éclatement. Ne pas ouvrir, incinérer, brûler ou entreposer dans des températures au dessus de 49°C (120°F). Ne pas jeter les boîtes vides dans le broyeur d'ordures. Utiliser uniquement avec une ventilation adéquate. Éviter d'inspirer continuellement la vapeur et la brume de pulvérisation. Pour éviter d'inspirer continuellement la vapeur et la brume de pulvérisation, ouvrir les portes et les fenêtres ou prendre toute autre précaution garantissant l'entrée d'air frais au cours de la pulvérisation et du séchage. Si vous êtes pris d'irritation des yeux, des maux de tête ou d'étourdissement, augmenter le volume d'air frais ou porter le masque de respiration (approuvé par NIOSH) ou quitter les lieux. Éviter tout contact avec les yeux et la peau. Se laver les mains après usage. Les vapeurs peuvent se décomposer en gaz nocifs et corrosifs notamment en gaz chlorhydrique et éventuellement en phosgène. Cette boîte est conductrice d'électricité. Pour éviter les chocs électriques, ne pas laisser la boîte toucher une source électrique sous tension.

PREMIERS SOINS: En cas de contact avec les yeux, rincer soigneusement avec beaucoup d'eau pendant 15 minutes et voir le médecin. En cas de contact avec la peau, laver à fond avec de l'eau et du savon. En cas de difficultés de respiration, donner de l'air frais et faire venir le médecin. Si avalé, appeler immédiatement un médecin, un centre antipoison ou le service d'urgence.

RISQUES: Les rapports ont associé une surexposition professionnelle répétée et prolongée aux solvants à des dommages permanents au cerveau et au système nerveux. L'emploi abusif intentionnel consistant à concentrer et à inhaler le contenu peut être nocif ou fatal.

TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.

Barnes Distribution • 1301 East 9th Street • Suite 700, Cleveland, OH 44114-1824 • (866) 438-6767
2596 Skymark Avenue • Suite 202, Mississauga, ON L4W 4L5 • (905) 219-6336

Made in U.S.A. • Fabriqué aux É.-U. • Hecho en los E.A.U.

Barnes
DISTRIBUTION

A business of MSC Industrial Supply Co.

Cleveland, Ohio 44114

1-866-GET-MROP

www.barnesdistribution.com

Products You Can Count On

- ELECTRICAL
- SAFETY PRODUCTS
- FASTENERS
- TOOLS & ABRASIVES
- FITTINGS & HOSE
- SECURITY PRODUCTS
- AUTO & TRUCK
- SHOP SUPPLIES

Des produits sur lesquels vous pouvez compter

- PRODUITS ÉLECTRIQUES
- OUTILS ET ABRASIFS
- PIÈCES DE FIXATION
- PRODUITS DE PROTECTION
- RACCORDS ET TUYAUX
- PRODUITS DE SÉCURITÉ
- AUTO ET CAMION
- FOURNITURES D'ATELIER

Productos con los que Puede Contar

- ELÉCTRICOS
- SUJETADORES
- ACCESORIOS & MANGUERAS
- PRODUCTOS DE PROTECCIÓN
- AUTOMÓVILES & CAMIONES
- PRODUCTOS DE SEGURIDAD
- HERRAMIENTAS & ABRASIVOS
- SUMINISTROS PARA TALLER

HMS HAZARD RATING COTE D'ÉVALUATION DU DANGER HMS EVALUACIÓN DE RIESGOS DEL HMS

| | |
|-------------|--|
| 0- Minimal | A- Goggles |
| 1- Slight | B- Goggles, Gloves |
| 2- Moderate | C- Goggles, Gloves, Protective Wear |
| 3- Serious | |
| 4- Severe | |
| 0- Minimal | A- Lunettes étanches |
| 1- Léger | B- Lunettes étanches, gants |
| 2- Modéré | C- Lunettes étanches, gants, vêtements de protection |
| 3- Sérieux | |
| 4- Grave | |
| 0- Mínimo | A- Gafas de protección |
| 1- Reducido | B- Gafas de protección, guantes |
| 2- Moderado | C- Gafas de protección, guantes, ropa protectora |
| 3- Alto | |
| 4- Extremo | |

| | |
|--|---|
| HEALTH / SANTÉ / SALUD | 2 |
| FLAMMABILITY / INFLAMMABILITÉ / COMBUSTION | 1 |
| REACTIVITY / RÉACTIVITÉ / REACTIVIDAD | 0 |
| PERSONAL PROTECTION / PROTECTION PERSONNELLE / PROTECCIÓN PERSONAL | B |

Solvente Limpiador de Seguridad Gorilla BD1049

Hoja de Datos sobre Seguridad de Materiales Disponible.

¡CUIDADO! CONTENIDO BAJO PRESIÓN. VAPORES NOCIVOS.

PRECAUCIONES: Evite exponerlo por mucho tiempo a la luz del sol o al calor de los radiadores, cocinas, agua caliente o cualquier otra fuente de calor que pueda hacerlo reventar. No perforo, quemar o almacene los envases a una temperatura mayor de 120°F (49°C). No tire las latas vacías en los compactadores. Use únicamente con la ventilación. Para evitar esto, abra las ventanas y las puertas o use otros medios para circular aire puro durante la aplicación y secado. Si le lagrimean los ojos, siente dolor de cabeza o mareo, aumente la circulación de aire puro o use un respirador (aprobado por NIOSH) o salga del lugar. Evite el contacto con los ojos y la piel. Lávase las manos después de usar la pintura. Los vapores pueden descomponerse en gases corrosivos y tóxicos como el cloruro de hidrógeno y posiblemente fosgeno. Esta lata conduce la electricidad. Para evitar descargas eléctricas, no permita el contacto de la lata con tientes eléctricas vivas. **PRIMEROS AUXILIOS:** Si hubo contacto con los ojos láveselos durante 15 minutos usando much agua. Consulte a un médico. Si hubo contacto con la piel, lávese bien la parte afectada con agua y jabón. En caso de existir problema respiratorio, respire aire puro y llame a un médico. Si lo tragó póngase en contacto con un Centro de Prevención de Envenenamiento, con la sala de emergencias de un hospital o consulte a un médico inmediatamente. **RIESGOS:** Hay informes que asocian la sobreexposición repetida y prolongada (por razones laborales) a solventes, con lesiones permanentes en cerebro y sistema nervioso. El mal uso intencional (la concentración e inhalación deliberada del contenido) podría resultar nocivo o fatal.

MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

DEGREASER • DÉGRAISSANT • DÉSENGRASADOR

Gorilla Cleaner Safety Solvent BD1049

Nettoyant gorilla sécuritaire aux solvants
Solvente limpiador de seguridad gorilla

WARNING! CONTENTS UNDER PRESSURE. VAPOR HARMFUL.
BEFORE USING, CAREFULLY READ CAUTIONS ON BACK PANEL.

AVERTISSEMENT! CONTENU SOUS PRESSION. VAPEUR NOCIVES.
BIEN LIRE L'AVERTISSEMENT AU RECTO DE L'ÉTIQUETTE AVANT L'EMPLOI.

¡CUIDADO! CONTENIDO BAJO PRESIÓN. VAPORES NOCIVOS.
ANTES DE USARLO, LEA CUIDADAMENTE LAS PRECAUCIONES EN LA PARTE POSTERIOR DE LA ETIQUETA.

Not for retail sale. For manufacturing use only.
No puede venderse al menudeo. Este producto es sólo para la manufactura.
Pas pour la vente détail. Pour usage fabrication seulement.

Net Wt. 19 oz (1 lb 3 oz) 538g
Poids Net 19 oz (1 lb, 3 oz) 538 g
Cont. Neto 19 oz (1 lb, 3 oz) 538 g